35,43 ¥
| o T e | [ €
77\ lose~ lopi 1R 122 =
;38. \ e » IR
L\ ’ TNy
— 163 a 1:500=% =% 1‘%’7’ 5 82
a—= T 8P 5]232 Ketsos & 201{55 ‘33
Rl T . § il 39 328 0 310 s 2092
161/1d ‘3 o 0 'kO d 2 1 3944 z : m L2 h a7 & 209/2-3
825, 3834 A 16+ _21'67 ?670”3 @205- m F @H Kony 09 >
et [ o0 et | 398 i *' T, & 20k :
...... WO k352! : 076 Q 3 37,3?( 1Y
: 200 iy
\ ; [
206'7 8§ \ [j 2! 1 |
' 507 008 |~ %
& i 770 | 35 3/4il
(] el K] g 09
- > D50 20 20 2'{]\ ZI 5 3/4
é/ m2 h ki [0 247 > g : 38
t  [er— 8| | o BUEN
| by T &y | —_ > \¢ 4
37_24 = : \
II ’:"4 3 727:' ) mz G }_" 1 " U '
B o 3 373 \
1366 - 5788 3178 L7 m——C : ® 750 - ’ ) AN
1 *;"_ﬂgof ; 2 > =5 /W 5"59\,;3%9%,5*- 437'09 lh:’ 3705 m4 08'5 ' 2 & N K
814 ‘33333\/! k 3150 i " 3 1: of - 36 §< e m4 209/‘:1 3755
K35 g9 H A < 3697 me .
: 3119 - Sl LN 9/1 o7 84
3 = , 5355 2 ] T il sz 2 .|
_— = . K & I 9, N k. B ok kg e s : = e\ 2 % e 1§25 | 3142 3
B o PRI . : g o B 3 : : T il e
mD. 5 : o 367 ——ty b, ~ —" 3676 q_‘t = = = g LAY '(|7 / =% }
i ® K =X xp - C = 2 =1 - - =k
G { \ B0 *dib - = x < m = . e — = 3777—\"%
o 3847 36 — < £ 34 L qawn oo ‘
: 3558 - S i ST
\ qg. ) g gar EL‘& bﬁy%;, a - ﬁ
it S 73744 - | e e _Q_S__/(_a/
5165 — e.y k3718.2’1rjg %7 ) LTIt —
————— '0 L s . 2 23] 37 £ 12
e —L - TR L : il
2 = 3694 ko —_—— =
K 79—
i 3 5 8
— | - 5703 _[I f m_/ —
359 32 20| T8 ——
5 32 . | | o 75 PR
- ‘ 0 S . 34___}‘3659 7 e i e =
[ Q L -369?‘36 : / Q W § .
23 I\ /
~ s le! 3648
. 368 3658 Qa6 | % = g ko 650
- 0
a / k
)
5132 2 ANmP.
56 367297 3655
1" ' i k5653 h4
- 13580 = /@650 . 356 29
. 35568 ‘ 1 I o §3'o S
5615 ‘ 51 %0 - | 2
13 \ s 36.68 . AG; o
k.p- ” pb 22 - 5 Bi N
. .3 o | il |
_ \ \ ' - hS T 3118 9 k(32/ 6:4 Ok
- \ ; . ,I 48! ; : ‘ ok 3729 ¥ o e
7 ‘ . & 1 7 : A
= .3528 3511/[- i # ‘ 5 o 1805 E T ; 362 3{ $r08 28:2 };g £ ‘ Py kd
= ] o | / - ~ 3 as150
35 /| 359 K T / / s , : == kK >
mnnn W SINET : =2 S g 654 1 3715 "> qu o733 K33528 ==
- ; J t I 0. 496 37
2. = L K 39 }3 /6 m3 26 23 [ m2 352
— el LI Ko Bpanteie iz D .3704 1 Lo 3 3534 K
5 Pos a bet. 37! 3/ g 5 [\ 5556
-t [ WA ) \
\—‘/ : 32/1:1 707 w7 m5 272 B oT#4 3540
/& 2 A= ; .'52/3:I ! i i ( W\ 26N
. L =
6 ﬁzz/ ul 9/9 14 284 284 (s m2 mz
5@02"&“{}“0 W/'GV’GY/ e T 32/3 [ 3 50
=5 | 74 3
! 588 | r*14 z
js58 I 26
3 A . i 3 mot ol w
\ R \Eﬁ it rko | g m4
b LN Zy- 53] / : g 5
g7/ e M E- 7 B
< 24 35 )
Lor pREISET sl 5 iz 483
Brda ad wp Q - 3572 = 32 AW 34985 1= U TS - g g
rz. | > > 0= W 530 A
5232 § A = - 596 3 wizs 3l aB% Y —-
o7 ; é<: — 2 Q 3503 3&]0 — § 380 1S3
3 ) 3 4 Q 35 ~ - *
3 Xt | —~ Wl : = k s 14 4%
3 4373 3235 > - IL(QSII 2 = P> 7323 34 L. 3
450 . el 3 - = L
S g S B — :
Deto ‘g3 b g - O ojimg ¥ 3433 f IICE) = u?n —_——— £- 328 5200 =
\’// / 7 . N 3450 3 \ '34‘44 "k'\l 4 I’:‘ \ = o CANN 3
A — 3%as 7 AN e ' ‘ O = i 323\ — t
/& A e # g ] 239/4 e
& \,\}356// 2339 4 W\ \\\ | A (VY S — ”
= — - 3536~ \ 95/ 4 ‘ sy el ==_ d
e, - 7 P@ 345%“'?0 34'31 | IU) 0, 3 40
=628 7 9t~y %2 \\ | 'g S ! wp
3% / = TR \3451 4 A | t‘: &t rz. B, M2 iy Mepeta T Sy | Y
2 ! 3548 © I il A geodezy jry i kortografic. b ezydent Viosia B
7 }65213' /l /95/32 W 3 ‘::Q) » 5054,82' 4 2 ; %I‘ ! ki 552 rdo . ,';"'j""'yﬁ‘zaror ewidency jry mr_q-.gz,mzay ﬁi:,?:?:}wu:?w,zCIy
%- / /95/32‘2 3 / - 36359293 4 - Y o (35 3227 = o wykonorva kopii mdleriotu zasobu Qb&:—a‘s"drriczo
; . /] 4
1 = 336 36 ﬁ/j i $ V%}JS ;5\, \\ W Imig, Naz: 4 Up. ¥ & -JI-n
/ _-"1pet~ o 3559 S&?/ \ 32; s.lustrd ’_wml;:_rs;; r— Zydema Dy
: . . 5 ] ezenfu joce; organ 2
f Bai o~ | 5 pet- R 3232 08 327 3330 )
- . 95/32 3 [~ 2.6/2//,(\> 3?31 S 385 " 6 Korncelary j
: : : = ) elory jry numer sprowy
(% 5 3254 b \\\\\\\\\\ A 3243 65 L le Uktod = MPGD. CE S
55! 3 Ay ? y 0 wspbir 2edrych PUWG 20 - (6. E50 D2
i Naw c 200! -
g 2 \W\’? NN 200 3417 390 00 5.6, PL-ETRF2007-NH
32652, \\\ o 28 D : : 45014 326
S\ e Lo BN E - s
‘ = ) gl i '63/2 > 532 /Y 3625 ” S
e «———-_3?3;(___ o = 3593 k2 ,_ , 2 2 L :
el 3L ' 59 1 o , . W > 326
— A v s e d [ 4,
T — ‘T
37 !5 h
l 9 13 | 3482
ey 3385 7
5.22 : 04
i 8
i4 223 8 Bp



